

Referat fra møde 26.04.17 i arbejdsmiljøgruppen (AMG)

Deltagere: Mads, Sonja, Lonny, Kenneth og Jette(referent).

Afbud: Lone, Kristian

1. **Referat fra 08.03.17:** Referatet godkendt.

2. **Indkomne sager:**

Kenneth: Er med i arbejdsgruppe vedr. risikovurdering/Nexus

Mads: Valgperiode som AMR udløber 1.6.17 – har opfordret kollegaer til at stille op, men umiddelbart ingen interesserede

3. **Sparks:**

Sparks er et tilbud om ekstern konsulent bistand til det lokale TRIO samarbejde. Vi mener derfor, at det bør drøftes lokalt. AMR snakker med deres bagland i deres lokale Trioer om det har interesse. Vi sætter et punkt på til MED møde med vores anbefaling

4. **Omfordeling af de områder som AMR dækker:**

Punktet udsættes til næste møde pga. 2 afbud

5. **Nænsom frigørelse:**

Der er behov for opstramning, systematik på bo tilbudsområdet, nogle tovholdere er ikke tilstede, nye gruppeledere er kommet til. Øvrige § områder kunne være interesseret, men ikke nødvendigvis et must. AMR spørger i deres bagland om det kan have interesse/relevans. Vi indstiller til MED udvalg, at der bør pågå en systematisering/vedligeholdelse af tovholdernes færdigheder i forhold til nænsom frigørelse på bo tilbudsområdet – det skal ledelsesmæssigt forankres hos Bo tilbuds gruppelederne.

6. **Fra AMG til MED:**

1. Sparks – lokal TRIO drøftelse

2. Behov for at opgradere tovholdere og gruppeledere i.f.t. systematisk nænsom frigørelse på botilbudsområdet

7. **Evt.:** Trivselsundersøgelse/psykisk APV – Sonja undersøger mulighed for elektronisk spørgeskema samt analyse til næste møde

Næste møder: onsdag d. 13. september og onsdag d. 08. november

Jette sender dagsorden ud ca. 14 dage før møderne.